                                                    Fișa 1  
                                                Probleme
1. Maria are 34 de lalele. Ana are cu 17 mai multe. 
Câte lalele are Ana? 
                                  Rez: 





2. Maria are 34 de lalele. Ana are cu 17 mai multe. 
Câte lalele au fetele?
                                Rez:




 
3. Andrei are 43 de mașinuțe. Costache are cu  29 mai puține.
Câte mașinuțe are Costache?
                                    Rez:






4.  Andrei are 43 de mașinuțe. Costache are cu  29 mai puține.
Câte mașinuțe au copiii?
                                       Rez:




                                             Fișa 2

1. Află suma numerelor:  28și 34 


2. Află diferența numerelor: 56 și 48


3. Află numărul cu 24 mai mare decât 15.


4. Află numărul cu 13 mai mic decât 46


5. Află succesorul( numărul care urmează ) numărului 46


6. Află predecesorul ( numărul de dinainte) numărului 99


7. Află răsturnatul numărului 14( îl scriem invers, unitățile devin zeci)


8. Află cel mai mare număr par si  cel mai mare număr impar


9. Află cel mai mic număr par și cel mai mic număr impar


10.  Însumează pe 46 cu 37!






